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2 T'ha semblat necessària l'assistència al curs?

3 Han quedat clars els principals canvis a aplicar per la nova legislació?

4 Quin assoliment has tingut dels següents continguts: 

Repàs general de procediment administratiu

Sí: 100.00%

Answer Percent Count

Sí 100.00% 21

No 0.00% 0

Total responses 21

Statistics

Total responses 21

Sum 0.00

Average 0.00

Standard deviation 0.00

Minimum 0.00

Maximum 0.00

Sí: 100.00%

Answer Percent Count

Sí 100.00% 21

No 0.00% 0

Total responses 21

Statistics

Total responses 21

Sum 0.00

Average 0.00

Standard deviation 0.00

Minimum 0.00

Maximum 0.00
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Canvis introduits per la nova normativa

Afectacions al meu funcionament

Molt alt: 14.29%

Alt: 33.33%

Normal: 52.38%

Answer Percent Count

Molt alt 14.29% 3

Alt 33.33% 7

Normal 52.38% 11

Baix 0.00% 0

Molt baix 0.00% 0

Total responses 21

Statistics

Total responses 21

Sum 0.00

Average 0.00

Standard deviation 0.00

Minimum 0.00

Maximum 0.00

Molt alt: 42.86%

Alt: 33.33%

Normal: 19.05%

Baix: 4.76%

Answer Percent Count

Molt alt 42.86% 9

Alt 33.33% 7

Normal 19.05% 4

Baix 4.76% 1

Molt baix 0.00% 0

Total responses 21

Statistics

Total responses 21

Sum 0.00

Average 0.00

Standard deviation 0.00

Minimum 0.00

Maximum 0.00
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5 Què milloraries del curs?

Count Answer

1 Agriaira que al finalitzar el curs es facilitessin els continguts per escrit.

1 Aprofundiria en les aplicacions pràctiques de les novetats de la llei

1 El poc temps de la sessió.

1 Mes hores

1 QUE DESPRÉS DE LA JORNADA ENS FÉSSIN ARRIBAR UN JPG / DOC DIGITAL QUE RECULLI ELS CANVIS PRODUÏTS AMB LA NOVA NORMATIVA

1 Temàtica molt densa; potser en dos sessions els conceptes quedarien més clars.

1 Res, ha estat un ponent magnífic que ja m'ha hagués agradat tenir-lo a la facultat

1 Suposo que qui està familiaritzat amb la normativa anterior ha pogut seguir bé el curs, però en el meu cas crec que em faltaria una mica de base perquè hi 

havia alguns conceptes que no em sonaven de res.

1 Igual ampliaria una mica el temps per poder ampliar algun contingut de la part de repàs pels que no habien tingut contacte amb aquesta llei 

9 Total responses

6 Voldries aprofundir en algun dels temes tractats al curs? 

Count Answer

1 No

1 Els recursos possibles

1 Metadades dels documents digitalitzats Documentació aportada per la persona sol·licitant (criteris d'autenticitat)

1 Estaria be afegir algun cas pràctic

1 No perque jo no ho necessito per la meva feina. 

1 Podria explicar-nos altres temes relacionats amb l'Administració pública: compulsar els documents via electrònica, i com es fan els diferents recuros 

(alçada, revisió, reposició)

1 Donat que estic a Tresoreria, no tinc casos especifics per consultar

1 Caldria analitzar concretament com afecta a alguns procediments, com ara la convocatòria de subvencions i la documentació que exigim a les entitats, o 

bé el fet de demanar el certificat de dades bancàries.

1 Potser seria interessant que en funció del departament i de les parts del procediment que li són d'aplicació es fes una formació més específica.

1 Si, tot el referent a certificats i identitats digitals

1 Per ara no. 

1 si

Answer Percent Count

Molt alt 9.52% 2

Alt 28.57% 6

Normal 28.57% 6

Baix 33.33% 7

Molt baix 0.00% 0

Total responses 21

Statistics

Total responses 21

Sum 0.00

Average 0.00

Standard deviation 0.00

Minimum 0.00

Maximum 0.00
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Count Answer

1 No 

1 NS/NC, AIXÒ ÉS VALORABLE AMB EL DIA A DIA DEL DESENVOLUPAMENT DE LES TASQUES DIÀRIES

1 No 

1 En tot en general ja que desconeixia la llei.

3 No 

1 No, de moment no. Potser quan estiguem aplicant la nova normativa sorgeixin dubtes. 

20 Total responses

7 Quina valoració global li dones al docent?

8 Quina valoració global li dones a l'acció formativa?

8: 19.05%

9: 42.86%

10: 38.10%

Answer Percent Count

1 0.00% 0

2 0.00% 0

3 0.00% 0

4 0.00% 0

5 0.00% 0

6 0.00% 0

7 0.00% 0

8 19.05% 4

9 42.86% 9

10 38.10% 8

Total responses 21

Statistics

Total responses 21

Sum 193.00

Average 9.19

Standard deviation 0.73

Minimum 8.00

Maximum 10.00
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9 Observacions

Count Answer

1 Tot i ser un temari dens, la manera d'explicar del docent ha fet que el curs fos més amè.

1 Amb docents com aquest Sr. et venen ganes d'estudiar més temes relacionats amb el Dret Administratiu

1 Em sembla una informació molt necessària per qui més està en contacte amb les demandes ciutadanes que requereixen d'aquests processos però també 

per qui treballem a l'Administració i tot i que no sigui la nostra tasca qüotidiana és important per conèixer-ne el funcionament, i les deficiències que té, així 

podem respondre millor a la ciutadania els seus dubtes i inquietuds.

1 Em va sorprendre l'alt nivell de coneixements del ponent, així com l'habilitat per fer la sessió amena. 

4 Total responses

7: 9.52%

Answer Percent Count

1 0.00% 0

2 0.00% 0

3 0.00% 0

4 0.00% 0

5 0.00% 0

6 0.00% 0

7 9.52% 2

8 28.57% 6

9 38.10% 8

10 23.81% 5

Total responses 21

Statistics

Total responses 21

Sum 184.00

Average 8.76

Standard deviation 0.92

Minimum 7.00

Maximum 10.00
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